



# TASF

TAIWANESE AMERICAN  
SCHOLARSHIP FUND

Media Contact 媒體聯絡人：  
黃群雁 626-231-1612

## 台美人獎學金基金會

( Taiwanese American Scholarship Fund · 簡稱TASF )

2017年清寒獎學金申請和首次「返台暑期實習生」新聞發佈記者會

日期：星期五，二月十日，上午十一點

地點：洛杉磯僑教中心會議室

記者會主持人: 台美人獎學金基金會(TASF)財務長黃群雁 (僑務促進委員)

記者會出席貴賓致辭順序：

1. 台美人獎學金基金會 (TASF)創辦人余崇孝 Sean Yu
2. 中華民國駐洛杉磯經濟文化辦事處(TECO)夏季昌處長
3. 僑務委員會美國地區業務總協調暨洛杉磯華僑文教服務中心翁桂堂主任
4. TASF祕書長周正烜律師 (僑務促進委員)
5. 國立成功大學國際經營管理研究所陳正忠所長(錄影短片)
6. TECO教育組梁琍玲組長 (教育部)
7. 南部科學工業園區管理局林威呈局長(錄影短片)
8. TECO科技組張揚展組長(科技部)

台美人獎學金基金會(TASF)創辦人余崇孝 Sean Yu 數年前就思及如何回饋社區和支持台美優秀學子，他認為賺錢的目的不只是為自己和家人，更應是為了幫助別人。他希望經由這個台美人獎學金基金會，可以改變台美社區對慈善捐款的價值觀，一起來關心台美人下一代的教育，協助他們追求夢想，實現成功的美國夢。同時，他感謝多位基金會慈善捐助者慷慨義助，希望有更多捐助者共襄盛舉加入台美人獎學金基金會來幫助更多有需要的年輕優秀台美學子。

台美人獎學金基金會(TASF)的宗旨和成員：

台美人獎學金基金會(TASF)是美國政府立案的非營利組織，建立於2014年，其使命在於幫助在美國的台美青年有接受高等教育機會，為更美好的未來奠定基礎。TASF是全美唯一一個針對全美國台美



# TASF

TAIWANESE AMERICAN  
SCHOLARSHIP FUND

Media Contact 媒體聯絡人：  
黃群雁 626-231-1612

人頒發的獎學金。TASF是由多位台美成功企業家和台美社區領袖共同支持而成立的，當中包括多位台灣政府僑委會所聘任的僑務委員、顧問和促進委員，都在我們基金會慈善捐款者名單中。除此之外，台美人獎學金基金會的董事們也與美國主流政商人士關係密切，如加州現任財務長John Chiang就曾親臨我們獎學金頒獎典禮與得獎學子對談，鼓勵他們有遠大的志向。TASF董事們也都畢業於美國的高等學府，擁有良好的社會經濟地位，希望將自身的人脈和成就和這些年輕的台美世代分享，幫助他們未來能成功的就業和創業。隨著越來越多年輕優秀在全美國各地的台美學子得到我們台美人獎學金的贊助去攻讀美國大學，我們希望未來能更進一步的幫助他們儘早加強與台灣在專業的互動和交流。

# # #

## 台美人獎學金基金會

( Taiwanese American Scholarship Fund · 簡稱TASF )

2017年清寒獎學金申請和首次「返台暑期實習生」新聞發佈記者會

台美人清寒獎學金(TASF)主要申請要件為：

TASF是全美唯一一個針對全美國台美人頒發的獎學金。申請人必須為美國公民或綠卡持有人，其父母或祖父母來自臺灣、需提供家庭低收入證明，並積極參與台美社區活動或文化傳承。申請人必須是高中應屆畢業生或大學一年級新生，GPA在3.0以上。全美國的台美人皆可以申請，每人可得\$2500，共有二十個名額。總金額為五萬美元。歡迎符合以上要求者上網：[www.TAScholarshipFund.org](http://www.TAScholarshipFund.org) 下載申請，2017年申請截止日期是3月29日。

另外，去年(2016)和前年(2015)已獲得台美人獎學金的38位學生，只要其在學學業成績GPA3.4以上，他們不需要再填申請表，我們也將繼續提供這38位學生每人\$2500，鼓勵他們持續努力，完成大學學業。其總金額最高可達九萬五千美元。

所以TASF今年將捐助的獎學金最高總額有可能是十四萬五千美元給全美國共58位台美學生。

自2014年成立以來，TASF是全美唯一一個針對全美國台美人頒發的獎學金，我們自豪地宣布在短短三年，TASF捐助的獎學金總金額今年將可能達到二十八萬二千五百美元!



# TASF

TAIWANESE AMERICAN  
SCHOLARSHIP FUND

Media Contact 媒體聯絡人：  
黃群雁 626-231-1612

## 2017年首次舉辦的「返台暑期實習生計劃」的原由：

隨著越來越多年輕優秀在全美國各地的台美學子得到我們台美人獎學金的贊助去攻讀美國大學，我們希望能更進一步的幫助他們儘早加強與台灣在專業的互動和交流。因此我們去年開始和台灣駐外單位/駐洛杉磯經濟文化辦事處討論如何一同推動讓這些學有專長的台美年輕學子和台灣的企業主有更多的互動，這也是為什麼後來我們透過駐外單位教育組的推薦，和國立成功大學合作舉辦2017年TASF首次的「返台暑期實習生計劃」的原因。

現在讓我們邀請駐洛杉磯經濟文化辦事處夏季昌處長為TASF這個首次「返台暑期實習生計劃」的合作計劃致辭。

現在也請僑務委員會美國地區業務總協調暨洛杉磯華僑文教服務中心翁桂堂主任為我們致辭，再次感謝僑務委員會協助推廣2017年TASF申請消息至全美國各個華僑文教服務中心。

## TASF 2017年返台暑期實習生計劃 -國立成功大學「臥虎計畫 Crouching Tigers」：

TASF今年首次的「返台暑期實習生計劃」和國立成功大學合作，將由TASF選派和贊助「五名的美國大學大二以上的青年」來參加成功大學2017年「臥虎計畫」。這五名幸運的美國大學青年將從TASF「以往的受獎優秀學生」中挑選而出。這些台美學子目前都就讀美國高等學府，他們將經過申請和口試的嚴格篩選而出。暑期實習計劃將為期六周，從六月底到八月初。TASF將會贊助這五位台美學子的來回機票及保險並與台灣教育部共同資助國立成功大學台灣教育經驗計畫-臥虎計畫，而台灣教育部也會資助台美學子在台的食宿費用。

## 國立成功大學「臥虎計畫Crouching Tigers」的詳細內容：

TASF秘書長周正烜律師在今年一月初有親自去台灣拜訪國立成功大學國際經營管理研究所陳正忠所長和科技部南部科學工業園區管理局林威呈局長，了解我們暑期實習生計劃的細節。

為促進全球青年移動及跨境教育，國立成功大學國際經營管理研究所(簡稱國經所)的「臥虎計畫Crouching Tigers」是配合台灣教育部「TEEP國際優秀青年來台短期蹲點計畫」(也稱



# TASF

TAIWANESE AMERICAN  
SCHOLARSHIP FUND

Media Contact 媒體聯絡人：  
黃群雁 626-231-1612

為台灣泛亞展望中心) 所設立的。臥虎計畫主要宗旨是招募國際青年人才來台接受短期課程後到台灣企業實習；臥虎計畫要為國際青年與台灣國際企業搭起橋樑，提供企業優秀人員駐海外市場，擔任企業外貿人員或聯絡窗口。

這些台美學子將於全英語課堂中與成功大學國經所專業師資專題座談、實際參與國經所教師授課，並與國經所上本籍、外籍研究生互動討論；除將邀請國際知名期刊主編來訪與學生討論新興的研究趨勢外，也安排台灣文化參訪行程。另外還有25名則為由東南亞國協選派的學者來參加成功大學的「藏龍計畫」研究課程。期盼透過「臥虎佈點、藏龍連線」，將產學合作發展提升到國際層級，踏實地實現學術交流，組合成為「新南向臥虎藏龍計畫」，將台灣推向全世界。

成功大學陳正忠所長為此合作計劃錄製短片來介紹他們的「臥虎計畫」，請看以下短片。我們今天很榮幸有教育組梁琍玲組長代表教育部在今天記者會現場。

TASF 2017年返台暑期實習地點-科技部南部科學工業園區管理局,簡稱「南科」：透過成功大學的「臥虎計畫」，TASF暑期實習生將前往台灣政府科技部「南科」辦公室各部門去實習並參予構思「亞洲·矽谷」及參加「成大創新創業營」。這對這些台美優秀學子將會是一個非常難得的交流機會和經驗，也可成為未來他們能加入台灣政府僑委會「海外專業人才交流合作計劃」的前身！

南科林局長特別為此首次的合作計劃錄製短片來介紹南科美麗與舒適的生活環境，請看以下短片。我們今天很榮幸有科技組張揚展組長代表科技部在今天記者會現場。

再次感謝各媒體您的大力幫忙，把這些寶貴的資訊報導給全美國的台美社區知道，讓更多台美學子能獲得這些難得的交流機會和經驗。

# # #